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V rezidenci nekdanjega ameriškega predsednika Woodrow Wilsona je od 27. aprila do 10.
maja potekala mednarodna razstava z naslovom "Fashioning Peace, Fashioning Power",
kjer je bila razstavljena obleka slovenske modne oblikovalke Maje Štamol Droljc v
Washingtonu D.C. Veleposlaništvo je pri organizaciji sodelovalo in slovensko oblikovalko
povabilo k sodelovanju na razstavi.

Razstava z naslovom "Fashioning Peace, Fashioning Power" skozi modo in nacionalne simbole
osvetljuje pomen mode in kulturne dediščine v diplomaciji. Poudarja, kako oblačila prežeta z
nacionalno tradicijo in simboli v diplomaciji delujejo kot instrument mehke moči pri spodbujanju
dialoga, miru in medkulturnega razumevanja. Na razstavi se je predstavilo več kot 60 kreacij iz
različnih držav sveta, častna pokroviteljica dogodka pa je njena kraljeva visokost princesa Marie iz
Danske.

Posebno pozornost in navdušenje obiskovalcev ter kustosov muzeja je požela tudi kreacija slovenske
oblikovalke Maje Štamol Droljc, ki je s svojo dovršeno estetsko in simbolno govorico izjemno
predstavila slovensko kulturno identiteto ter sodobno ustvarjalnost. Slovenska predstavitev je bila
deležna številnih pohval zaradi prepleta tradicije, elegance in sodobnega oblikovalskega pristopa.
Obleka je bila prvotno skreirana za festival Idrijske čipke. Razstave so se udeležili tudi zaposleni na
veleposlaništvu Slovenije, ki so sodelovali pri organizaciji in slovensko oblikovalko povabili k
sodelovanju na razstavi.

Gre za tretjo izvedbo odmevne razstave, na kateri je letos sodelovalo kar 42 držav z vsega sveta.
Razstava predstavlja tradicionalne in sodobne nacionalne modne stvaritve ter oblačila z izjemnim
kulturnim in simbolnim pomenom. Med eksponati so tudi obleke, ki so jih ob posebnih diplomatskih
dogodkih nosile predsednice in predsedniki držav, premierke in premieri, prve dame, ambasadorke
in ambasadorji in druge pomembne predstavnice javnega življenja.
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